

一曲评弹话江南 一杯毛尖邀客来

苏州、信阳双城文旅推介合作成果丰

本报讯(记者 周涛)吴语轻柔,茶香浮动。9月4日,一场别开生面的“双城对话”——苏州·信阳文旅消费推介会暨对口合作活动在信阳博物馆报告厅内拉开帷幕。这不仅是一场文旅推介,更是一次文化与风物的温暖相遇,在江南水韵与豫南山水之间,绘出一幅资源互补、市场共享的生动图景。

活动在两地文旅部门相关负责人热情洋溢的致辞中开场。苏州方面以“一曲评弹话江南”引出文旅资源的精致与现代融合;信阳则以“一杯毛尖迎客来”道出绿色生态与休闲资源的

独特魅力。你一言我一语,仿佛评弹与采茶歌的巧妙和声,呼应出双城合作的美好前景。

在推介环节,苏州不仅带来研学课程、康养基地、苏州酒店、太湖景区等新业态产品推介,更亮出大运河+长江旅游路线推介;信阳则以“春申君与两地渊源”“山水信阳·休闲茶都”等为主题,推介本地优质景区和旅游动线。一江一河、一茶一曲,两地特色在交替展示中悄然织就合作纽带。

更令人振奋的是现场签约环节——信阳温德姆酒店、鸡公山景区、信阳华旅运营公司作为

信阳文旅企业代表,分别与苏州中国国际旅行社、国旅(江苏)苏州国际旅行社有限公司、众享疗养公司等企业郑重落笔,达成多项合作协议。信阳市文旅行业协会旅行社专业委员会也与苏州市旅游创新协会签订战略合作协议,为今后客源互送、线路共建打下坚实基础。

会场交流阶段,气氛愈加热烈,企业代表们面对面沟通,互换联系方式、分享产品画册、探讨合作模式。本次活动不仅推开了苏信文旅对口合作的一扇窗,更真正为两地消费市场注入了活水与春风。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



屋顶漏水居民愁 社区出手解民忧

李倩倩 顾彬倩

“您好,我们家屋顶一直漏水,您能帮我解决一下吗?”近日,平桥区平桥街道世纪广场社区接待大厅内,居民小李前来求助。据悉,小李是一名在校大学生,父母常年在外务工,家中仅有他一人居住,近期家中屋顶突发大面积漏水,积水沿天花板向下流淌。

得知小李的情况后,网格员孟婷与社区工作人员万师傅立即前往其家中查看。抵达现场后发现,小李家中插排线路随意散落在地面,部分线路靠近积水区域,存在用电安全隐患。万师傅迅速找到电源总开关,经过仔细检查确认后关闭线路。

随后,孟婷前往小李家楼上住户家中,说明漏水情况并排查漏水源

头。沟通中,她耐心协调双方意见,最终楼上住户同意配合维修工作。社区工作人员一直在现场陪同等待水电维修人员抵达,并协助开展作业。经过数小时施工,漏水问题成功解决。

维修结束后,孟婷向小李叮嘱后续房屋晾晒与维护事项,同时普及了家庭用电安全知识。看着修复完好的屋顶,小李焦虑情绪消散,连声道谢:“真是太谢谢你们了,要是没有你们帮忙,我都不知道该怎么办才好!”

下一步,世纪广场社区切实关注并解决居民“急难愁盼”问题。在社区的带动下,居民对社区的温暖与担当有了更深切的感受,邻里关系愈发团结和睦,大家正共同努力,推进和谐、幸福社区建设。

反诈宣传进小区 安全知识入人心

浉河区五星街道秀水社区开展案例情景巡演活动



反诈宣传现场 本报见习记者 胡雪佳 摄

本报讯(见习记者 胡雪佳)“大爷,您接到过‘客服’说要给您退款,但让您先点链接的电话吗?这其实就是典型的诈骗手段!”9月4日,福山园小区的休闲广场内,浉河区五星街道秀水社区的工作人员正结合案例向居民讲解电信诈骗新花样。近期,电信网络诈骗案件频发,如何让反诈知识真正“入脑入心”,成为基层治理的重要课题。

当日上午,福山园小区广场上人头攒动。10余块印着“冒充客服退款”“虚假投资理财”“刷单返利”等常见诈骗类型的易拉宝整齐排列,图文并茂的案例解析和防范口诀吸引居民驻足观看。

“原来刷单不仅赚不到钱,

还会被騙走本金!”居民李女士指着易拉宝上的案例感叹。一旁的工作人员正将印有“增强安全意识,谨防电信诈骗”的环保袋和宣传页递到居民手中。“宣传页上的‘反诈三步法’简单好记,环保袋装菜提物都能用,相当于天天给我们‘打预防针’!”刚领到物料的张大爷笑着说。

活动现场,工作人员“一对一”讲解的场景随处可见。针对老年人群体,工作人员放慢语速,反复叮嘱:“陌生链接别乱点,转账前和子女通个电话,实在拿不准就打社区电话,我们24小时在线!”65岁的刘奶奶听后连连点头:“上周我就接到过‘中奖’电话,差点把银行卡号告诉对方,现在想想真是后怕!”一旁的陈女士也接过话

茬说:“现在骗子专盯我们这些带娃的宝妈,以后遇到‘高回报投资’我一定多留个心眼!”

据统计,此次活动共发放宣传资料100余份,定制环保袋200余个,覆盖居民超300人次。居民不仅积极领取宣传资料,还自发在微信群转发反诈知识,“一人学习、全家受益”的氛围愈发浓厚。

“只有让每个居民都成为‘反诈宣传员’,才能真正筑牢社区安全网。”秀水社区相关负责人表示,未来社区将推出“反诈课堂进社区”“案例情景剧巡演”等创新形式,同时联合派出所建立“易受骗人群数据库”,通过“线上预警+线下走访”实现精准防护,织密辖区反诈“安全网”。

民警现场办证 “上门服务”暖心

王庆园

近日,某医院住院部病房里,固始县公安局番城派出所民警田向前半蹲在病床边,举着手机反复调整角度,耐心引导87岁的陈大娘配合拍摄证件照。这暖心一幕,源于前一天陈大娘家属的紧急求助。

日前,陈大娘在家中不慎摔伤导致腿部骨折,被紧急送往医院治疗。可家人整理物品时发现,老人的身份证和社保卡丢失了。没有证件,住院手续无法办理,后续医疗报销更是无从谈起。“老人躺在床上动不了,去市

民之家办证根本不现实。”次日,陈大娘的家属抱着试一试的心态,向番城派出所打去求助电话。

“您别急,我马上过来想办法。”接到求助后,值班民警田向前当即驱车赶往医院,并现场联系户籍民警说:“老人高龄且受伤,符合绿色通道条件,我现场采集信息、拍摄照片,您那边同步加急办临时证。”

当天下午,田向前把刚刚制作好的临时身份证送到了病房。“真是没想到你们还把证送上门!”陈大娘的家属握着民警的手连声道谢。